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Nameros Naturales .

O1. Aracell recoge floreces en un campo, donde un pastor y un zaga guardan un rebafno
de ovejas. Desde la copa de un arbol, tres buitres les observan. Araceli cuenta en total 220
patas. 4 Cuantas ovejas hay?

02. Tengo unos peces y unas peceras. Si pongo un pez en cada pecera, me sobra un pez.
Si pongo dos peces en cada pecera, me sobra una pecera. ;Cuantos peces y cuantas
peceras tengo?

03. Un hombre debe atravesar un rio en una barca en la que solo cabe él y su gato, o él y
el raton, o €l y los quesos. Si deja los quesos con el raton, éste se los comera, pero si deja
al raton con el gato, éste se comera al raton. ¢ Qué puede hacer para pasar al otro extremo
del rio su gato, al raton y quesos, sanos y salvos?

O4. Juan es mas viejo que Luis. Luis es mas joven que Manolo y Manolo mas joven que
Juan. jCual de los tres es el mas viejo y cual es el mas joven?

Ob5. El sefor Fernandez salié de viaje al dia siguiente de anteayer, volvera la vispera de
pasado mafana. ;Cuanto tiempo ha estado ausente?

0O6. Un caracol que pasea por el campo, divisa un poste de 12 metros y decide escalarlo.
Cada dia avanza tres metros, pero cada noche retrocede dos metros. ¢Cuanto tiempo
necesitara para llegar hasta arriba?

07. Alfonso y Sara decidieron hacer juntos sus tareas. Al sacar la unica copia que tenian
de la hoja de actividades, descubrieron que se habia mojado y que la tinta se habia corrido
en algunos numeros. Uno de los problemas se veia asi:

6-4’——

Al principio pensaron que no podian resolver el problema. Luego

resultado es mas de 240 y menos de 294”. Sara leyo su resultado y sugirid que el resultado

podria también incluir los numeros 240 y 294.

a. ;Quién tiene razdén? Explica por qué.

b. A continuacidén aparecen mas problemas. Hallar los posibles resultados en cada uno:
6-3,—— 6-5’3—— 7-8,7 9-7,,—

Alfonso escribio: “El

O8. Marca con una x la opcion correcta en cada caso:

a. El mayor numero de cuatro cifras que se puede formar es:
3.999 9.876 9.999

b. El menor numero impar de tres cifras es:
101 100 103

c. El resultado de 1.021+ 992-17 es:

1.996 2.030 1.086
d. Cinco docenas de flores estan formadas por:
50 flores 60 flores 500 flores



09. Completar los siguientes cuadros.

Numero La Mitad Nuamero Tercera Parte
540 96
224 13
57 6
89 111
Numero Cuarta Parte Numero
24 16 32
34 27 54
144 45
1000 92

10. Marcar)con una x en el casillero que corresponda en cada caso (revisar los criterios de
divisibilidad).

Divisible por: | 2 3 4 5 6 8 9 10 |11 |12 |15
240
405
990
1224
4840
6000
9625

11. Crucinimero.

A B C
D E F
G H J

K
L M

N
(e} P
Horizontales:

A: 896/16

C: La mitad de 94, aumentada en una docena.
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P: El doble del consecutivo de 41.
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